





# Джип-тур ВУЛКАН ГИРВАС 2025

Продолжительность: 8 часов

Место начала / Завершения тура: Петрозаводск / Петрозаводск

**Места показа:** Петрозаводск, Водопад Кивач, Государственный природный заповедник Кивач, Гора Сампо, Палеовулкан Гирвас, Марциальные Воды

Допустимый возраст: 0+

# Цена за человека от 7 500 RUB

# В стоимость тура включено

- Аренда внедорожников, ГСМ
- Работа инструкторов
- Экскурсионная программа
- Питание по программе

# В стоимость тура не включено

- Авиа или ж/д билеты
- Трансфер до места сбора группы

## Описание тура

Однодневный джип-тур к древнему вулкану Гирвас. На маршруте вы посетите бренды Карелии: заповедник и водопад Кивач, увидите живописный вид с горы "Сампо" и Гирвасской ГЭС, посетите первый российский курорт Марциальные воды, почувствуете драйв от скоростных спец участков по песчаным дюнам Гирваса.

# Программа тура

10.00 - Встреча в г. Петрозаводск, знакомство с инструкторами, размещение по внедорожникам.

Выезд из Петрозаводска по маршруту: г. Петрозаводск – пос. Гирвас. На федеральных трассах за рулем инструкторы, по лесным дорогам, бездорожью - участники джип - тура.

11.00 - Остановка в живописном месте Гора «Сампо», пешеходная прогулка, подъем на смотровую площадку.

Гора Сампо в Карелии по праву считается энергетически сильным местом. Поднявшись на вершину этой горы можно насладиться великолепной панорамой вековых лесов, и тридцати километровой чередой островов на озере Кончезеро.

11.30 - Посещение первого российского курорта "Марциальные Воды", основанного Петром І. Церковь

Апостола Петра (1721 г.). Дегустация целебной воды из железистых источников.

Движение по маршруту в сторону пос. Гирвас.

12.30 - Прибытие в пос. Гирвас.

Внедорожная программа в «Гирвасе».

Вводный инструктаж по основам вождения внедорожников и технике безопасности на маршруте. Пробная поездка под руководством инструктора.

Спецучасток «Песчаный спринт», движение в песчаных карьерах.

Продолжение маршрута: знакомство с Древним вулканом «Гирвас».

Древний вулкан Гирвас – это уникальная по своей красоте достопримечательность Карелии, окруженная густыми сосновыми борами. Здесь древнейшие горные породы соседствуют с мощными песчаными отложениями, относящимися к ледниковому периоду.

Движение вдоль Пальозеро, проезд по заброшенной ВПП взлетно-посадочной полосе.

Пор-Порог, вручную вырубленному в скалах для сплава леса. Пешеходная прогулка.

Осмотр старинной (действующей) Гирвасской ГЭС, возведённой на Пионерном канале (р. Суна).

14.30 - Обед на базе отдыха на озере Сундозеро или пикник на природе.

16.00 - Посещение заповедника «Кивач», музея природы Карелии и знаменитого водопада «Кивач».

Существует карельская легенда о том, как образовался водопад Кивач. Родные сестры-реки Суна и Шуя долго текли рядом, не желая расставаться. Суна уступила сестре более удобное русло, а сама прилегла отдохнуть и уснула. Проснувшись, Суна ("сон") обнаружила, что Шуя убежала далеко вперед, и бросилась догонять ее, переворачивая и дробя камни и скалы. В месте прорыва наибольшего препятствия и возник водопад.

Водопад являлся вторым по величине равнинным водопадом Европы после Рейнского. Вода падает четырьмя уступами с высоты 10,7 м.

Продолжение движения по маршруту в направлении г. Петрозаводска.

18.00 - Прибытие в г. Петрозаводск.

# Дополнительно

#### Ответы на популярные вопросы

#### Мобильная связь:

наибольшее покрытие на маршруте имеет «Мегафон», связь «МТС» - не устойчивая.

**Обед в виде полевого перекуса** – куриный бульон, свежие овощи и фрукты, чай, бутерброды, выпечка, сладости. Точный состав меню, блюда, вкусовые предпочтения, питание по религиозным или другим убеждениям обсуждается индивидуально.

Сопровождение: 1 инструктор на 1 машину.

#### Документы:

Паспорт, водительское удостоверение категории «В», медицинский полис ОМС (оригинал или фото).

#### Необходимый уровень подготовки участников тура:

К управлению внедорожником допускаются лица, достигшие 21 года, имеющие права категории В и стаж вождения не менее 3 лет. Решение о предоставлении туристу управления транспортным средством принимается инструктором. На асфальтовых участках машину ведет инструктор.

#### Предоставляемая техника:

Полноприводные автомобили, подготовленные для трофи-рейдов и экспедиций

#### Необходимое личное снаряжение:

Рюкзак или дорожная сумка

Удобную походную одежду и обувь

Личные вещи: солнцезащитные очки, средства личной гигиены.

Одежду и обувь на время передвижения на внедорожнике: туристические ботинки / кроссовки, смена верхней одежды (свитер, брюки), х/б носки – 2-3 пары, футболки – 2-3 шт., перчатки, куртка, носки – 2 пары (в зависимости от погоды).

Средство от клещей и комаров (например, «Москитол») - в летнее время (июнь – август).

Личную аптечку, а именно, медикаменты, которые являются необходимыми ЛИЧНО для Вас. Аптечка с основным набором медикаментов для оказания первой медицинской помощи будет находиться у инструктора группы.

Погодные условия:

Температура днем +15+30 C, ночью +5+15 C. Возможны осадки. В начале мая и с начала октября дневная температура воздуха может опускаться до 0 C, а ночью в это время возможны заморозки.

Насекомые, змеи, растения:

По всей Карелии встречаются змеи. Ядовитая из них только гадюка. Змеи никогда не нападают сами, поэтому просто не трогайте их и постарайтесь не приближаться к ним.

Клещи активны весной и в начале лета. Ареал распространения - Южная Карелия. Для предотвращения укуса клещом в лесу рекомендуется находиться в одежде плотно обхватывающей запястья, поясницу, лодыжки, надевать капюшон и осматривать одежду каждые два часа. Также рекомендуется использовать специальные средства от клещей. Оптимальным будет заранее сделать прививку от клещевого энцефалита.

Незнакомые ягоды и грибы употреблять в пищу не рекомендуется!

# Особенности тура:

Движение происходит на внедорожных автомобилях, подготовленных для преодоления бездорожья. Маршрут проходит по грунтовым и лесовозным дорогам, включает в себя преодоление бродов, сложно-пересеченной местности, а также перегоны по асфальту.

#### Безопасность:

Инструктаж по технике безопасности и по управлению полно приводным автомобилем проводят инструкторы.

В случае серьезной травмы происходит эвакуация в больницу в ближайшего населенного пункта.

#### Обязанности участника мероприятия:

Выполнять распоряжения инструктора;

Двигаясь в колонне, соблюдать дистанцию, не обгонять впереди идущие машины;

Участник несет материальную ответственность за порчу имущества Организатора, вследствие невыполнения участником указаний инструктора при управлении автомобилем;

Категорически запрещается управление транспортным средством в состоянии алкогольного или наркотического опьянения;

Участник мероприятия должен сообщить менеджеру до поездки о возможных болезнях или противопоказаниях к участию в путешествии с умеренной физической нагрузкой. Если у Вас наблюдаются какие-либо длительные болезни, и Вы не уверены, сможете ли Вы участвовать в мероприятии, обратитесь за консультацией к Организатору мероприятия;

Участник мероприятия обязан уважительно себя вести по отношению к местным жителям, беречь природу;

Инструктор имеет право снять Участника мероприятия с маршрута в любой момент в случае грубого или неоднократного нарушения правил техники безопасности.

#### Категорически НЕ рекомендуем участвовать в данном туре:

Беременным женщинам.

Людям, перенесшим травмы, связанные с позвоночным отделом, за год до проведения тура.

Людям, имеющим заболевания центральной нервной системы.

#### Дополнительная информация:

Во избежание неприятных моментов, связанных с опозданием на маршрут, просим Вас прибыть на ж/д вокзал – не позднее 30 мин до отправления поезда. Опоздание может привести к потере обслуживания по путевке, несогласованный и немотивированный отъезд не компенсируется.

По прибытии к месту начала маршрута, инструктор знакомит с техникой безопасности на маршруте и с правилами поведения в походных условиях. Каждый участник обязан соблюдать технику безопасности и выполнять команды инструктора.

Необходимо учитывать следующие факторы риска:

Травмоопасные: нарушение правил пользования групповым и специальным снаряжением, нарушение правил поведения в походных условиях, неосторожность при преодолении естественных препятствий, несоблюдение техники безопасности и др.;

Пожароопасные: курение вне разрешенных зон, разведение костров в местах, несогласованных с инструктором;

Биологические: употребление сырой воды, немытых овощей и фруктов, неизвестных растений, грибов и ягод, не сертифицированных продуктов питания и лекарственных препаратов.

Маршруты проходят по малонаселенным и ненаселенным территориям, лишенных благ цивилизации, поэтому Вы должны быть готовы к путешествию и не бояться походных условий и невзгод погоды.

Лицам, нуждающимся в постоянном врачебном наблюдении, путешествовать по активным маршрутам не рекомендуется.

Выполнение требований инструктора - гарантия Вашей безопасности на маршруте!

Приятного отдыха!

# Места сбора группы

# Петрозаводск

Встреча происходит на ж/д вокзале / в аэропорт по месту прибытия. Встреча с группой, прибывающих жд поездами, происходит в лобби отеля Питер Инн, привокзальная площадь Гагарина, д. 1.

### Примечение

Информация актуальная на дату получения брошюры 22.10.2025 18:04, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой. Актуальная информация всегда представлена на странице: <a href="https://travelkarelia.ru/aktivnye-tury/41787-dzhip-tur-vulkan-girvas-2025">https://travelkarelia.ru/aktivnye-tury/41787-dzhip-tur-vulkan-girvas-2025</a>